Рівненський районний відділ освіти

Методичний кабінет

ЗБІРНИК

ОЛІМПІАДНИХ ЗАДАЧ
З МАТЕМАТИКИ

ДЛЯ УЧНІВ 6-9 КЛАСІВ

                                                                 Бронницька ЗОШ І-ІІ ступенів              

                                                                 вчитель математики

                                                                 Зайчук Валентин Петрович

 2009

                                                       6 клас

1( Для нумерації сторінок підручника використали 312 цифр( Скільки сторінок у цій книжці(
2( Сума двох чисел 180( Частка від ділення більшого числа на менше дорівнює 5( Знайди ці числа(
3( З восьмилітрового відра( наповненого молоком( треба відлити 4 л з допомогою порожніх трилітрового і п(ятилітрового бідонів( Як це зробити(
4( Ціну товару спочатку знизили на 20%( потім ще на 15% і нарешті ще на 10%( На скільки відсотків знизили початкову ціну товару(
5( У 5 ящиках лежало по однаковій кількості яблук( якщо з трьох вийняти по 60 яблук( то у трьох ящиках залишилось стільки яблук( скільки було раніше у двох ящиках( Скільки яблук було в кожному ящику спочатку(
6. Чи ділиться число ХАХАХА на 7.

7. У щоденнику Василька вже записано 200 зауважень, а у Марійки - 112. Через скільки тижнів вони зрівняються, якщо Марійка за тиждень отримує на 22 зауваження більше, ніж Василько(
8. Щоб пронумерувати сторінки книжки потрібно 1164 цифри. Скільки у цій книжці сторінок(
9. Дріт довжиною 102 см, потрібно розрізати на частини 15 і 12 см, так, щоб обрізків не було.

10. Томи дитячої енциклопедії стоять у такому порядку 1, 2, 6, 10, 3, 8, 4, 7, 9, 5. Як розставити їх у порядку зростання, якщо брати 2 сусідніх томи і поставити їх так, не змінюючи їх порядку, поруч на нове місце (посередині, вкінець, спочатку)(
11.  До Василька на день народження прийшло 12 друзів. Він порівну пригостив їх цукерками. Потім прийшли ще троє однокласників. З ними поділились цукерками і вони також одержали їх порівну. Скільки цукерок було у Василька, коли відомо, що їх було більше від 100, але менше від 140?
12.  Сторінки підручника з математики занумеровано від 3 до 288 сторінки. Скільки цифр матиме число, яке створиться, коли номери сторінок написати підряд?
13.  На мішені зображені числа 16, 17, 23, 24, 39, 40. В які числа і скільки разів потрібно попасти, щоб набрати 100 очок?
14.  Петрикова бабуся розводить гусей і кролів, у яких 33 голови і 92 лапки. Скільки гусей і скільки кроликів у бабусі?
15.         Відтворити цифри і знаки дій.

* * *
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16. Три богатирі вступили в бій з велетнями. Одержавши по 3 удари богатирськими палицями, велетні перелякалися і втекли. Найбільше ударів наніс Ілля Муромець, найменше - Альоша Попович. Скільки всього було велетнів(
17. Кожен учень гімназії вивчає принаймні одну з двох іноземних мов. Англійську мову вивчає 328 учнів, французьку – 246 учнів, а французьку і англійську одночасно – 109 учнів. Скільки всього учнів у гімназії(
18. Розшифруйте числовий ребус АААА-ВВВ+СС-В=1234

19.  Як відміряти 6 л молока, що заповнює 12-літрову посудину, користуючись 8-літровою і 5-літровою посудиною(
20.  Маленький коала з(їдає листя з евкаліптового дерева за 10 год. Його тато і мама їдять вдвічі швидше. За скільки годин усе листя з одного евкаліптового дерева з(їдять усі разом(
21. Лічильник автомобіля показував 23932 км. Через 3 год на лічильнику з’явилося число, що однаково читається із обох кінців. З якою швидкістю їхав автомобіль? Швидкість виражається цілими числами.

22. Для нумерації сторінок підручника потрібно 411 цифр. Скільки   сторінок у підручнику?

23. У турнірі в підкидного дурня Кікімора, Бармалей і Шапокляк внесли гроші у відношенні 1:2:3 відповідно. За результатами гри вони одержали гроші у відношенні 4:5:6. Хто виграв?

24. Перше число становить 80% другого, друге 40% третього, третє 20% четвертого. Знайдіть ці числа, якщо сума їх 336.

25. Обчислити суму 
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26. Як маючи дві посудини 5л і 7л, налити 6л води (подати у вигляді таблиці)?

27. Ціна картини ззилася на 20%, а потім ще на 20%. На скільки відсотків знизилася ціна?

28. Для новорічних подарунків купили горіхи, цукерки і печиво. Усього 760 штук. Горіхів на 80 більше, ніж цукерків, а печива на 120 менше, ніж горіхів. Яку найбільшу кількість подарунків можна зробити, використавши всі горіхи, цукерки і печиво?

29. В класі вчиться менше, ніж 50 учнів. 
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 частина написала котрольну роботу на високому рівні, 
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-  на достатньому, 
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 - на середньому, решта – на початковому рівні. Скільки учнів у класі?

30. Скільки днів має рік , якщо один з його місяців розпочався і закінчився в середу ?

31. Різниця двох чисел на 13 менша за зменшуване і на 5 більша за від'ємник. Знайти зменшуване і від'ємник.
32. Яблуко і груша разом коштують 1,7 грн. 5 яблук  і 2 груші  разом коштують 5,5 грн. Скільки коштує 1 груша і 1 яблуко?

33. Яка літера стоїть на 2008 місці у послідовності математика математика…? 

34. Як за допомогою двох бідонів місткістю 17л  і 5л  відлити з молочної цистерни 13л молока. Розв’язання подати у вигляді:

	17л  
	0
	5…

	5л
	0
	0…


35. Геологи знайшли 7 каменів, маса яких 1 кг, 2 кг, 3 кг, 4 кг, 5 кг, 6 кг, 7 кг. Поділили по 4-х рюкзаках так, що в кожному рюкзаку маса каменів була однакова. Як вони це зробили?

36. Як маючи дві посудини місткістю 5 л і 7 л налити з водопровідного крана 6 л води? Розв'язання подати у вигляді таблиці.

37. Три качечки та 4 гусеняти разом важать 2кг 500г, а 4 качечки і 3 гусеняти – 2кг 400г. Скільки важить одне гусеня і скільки важить одна качечка?

38. Три однокласниці Соня, Таня, і Женя відвідують спортивні секції: гімнастичну, лижну і плавання. Яким видом спорту займається кожна з них, якщо відомо, що Соня не вміє плавати, Таня лижну секцію ніколи не відвідувала, а Женя – призер у змаганнях з лиж?

39. Два коти вкрали ланцюжок з 6 сосисок і тепер його ділять між собою. По черзі кожен кіт перегризає по одній перемичці між сосисками і з'їдає ті поодинокі сосиски. Що з'являються при цьому. Чи може перший кіт з'їсти більше сосисок, ніж другий?

40. Василько впродовж доби витрачає 
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 частину свого часу на сон, 
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 на навчання в школі, 
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- на зустрічі з друзями, 
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- він слухає музику, 
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- грає на комп`ютері. Чи можна так жити, якщо кожною справою він займається окремо протягом одного дня?

41. В одному місяці три середи випали на парні числа. Якого числа в цьому місяці була друга неділя?

42. Є трицифрове число, вмсі цифри якого різні. Сума всіх трьох цифр десять. Добуток перших двох цифр шість. Цифра десятків найбільша серед цифр числа. Знайти це трицифрове число.
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43. Дріб       В*А*Р*Е*Н*Н*Я дорівнює цілому числу. Різні букви 

                    К*А*Р*Л*С*О*Н

відповідають різним цифрам, а між ними стоїть знак множення. Чому дорівнює цей дріб? Обгрунтуйте відповідь.

44. Дідусь Михайло розділив квадрат на п`ять однакових прямокутників так, як показано на малюнку. Знайдіть периметр квадрата, якщо периметр кожного з п`яти однакових прямокутників 150 м.                         
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45. Учень написав на дошці приклад на множення двозначних чисел. Потім він усі цифри замінив літерами і отримав рівність: АВ * СD = MLNKT. Чи можливо таке?
46. У трьох скриньках лежать горіхи. У першій скриньці горіхів на 6 менше, ніж у двох інших разом, а в другій – на 10 менше, ніж у першій і третій разом. Скільки горіхів у третій скриньці?

47. Вася задумав число і поділив його  на 100. У результаті вийшло число на 34,65 менше задуманого. Яке число задумав число Вася?

48. Довжина, ширина і висота шматка господарського мила . що має форму прямокутного паралелепіпеда, зменшилися вдвічі після 7 –го прання. На скільки разів прання вистачить шматка мила, що залишився?
      49. Клоун сказав, що кількість кошенят, які мешкають у нього дорівнює 
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 їх кількості і ще 
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 кошеняти. Слова « 
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 кошеняти» викликали сміх. Проте клоун сказав правду. Скільки кошенят мешкає у нього?

     50. Андрійко і Петрик їдуть у сусідніх вагонах потягу «Київ – Ковель».  Вагон, в якому їде Андрійко, п’ятий з «голови» потягу, а вагон, в  якому їде Петрик, - сьомий з «хвоста». Скільки вагонів у цьому потязі? Відповідь обґрунтуйте.

    51. Сашко, Борис, і Василь збирали гриби. Борис знайшов грибів на 20% більше, ніж Сашко, але на 20% менше, ніж Василь. На скільки відсотків більше грибів знайшов Василь, ніж Сашко?

    52. Чи можна з’єднати п’ять міст дорогами так, щоб кожне місто було з’єднано рівно з трьома іншими?

     53. Мандрівник повинен подолати пустелю. Його шлях дорівнює 80км. За один день він долає 20км та може нести запас їжі та води на 3 дні, тому він повинен робити проміжні бази, щоб поповнювати в них  запаси. За скільки днів він може подолати пустелю?
7 клас

1( З кошика взяли половину всіх яєць( потім - половину остачі( нарешті - половину нової остачі( Після цього у кошику залишилось 10 яєць( Скільки яєць було в кошику спочатку(
2(  Довести( що n3-n ділиться на 6(
3( Поїзд з пункту А в В рухався із швидкістю 60 км(год(а повертався з В в А із швидкістю на 20 км(год меншою( Яка середня швидкість поїзда(
4( Батьку стільки років( скільки сину і дочці разом( Син вдвоє старший від дочки і на 20 років молодший батька( Скільки років кожному(
5( Є сплав міді з оловом масою 12 кг( який містить 45% міді( Скільки чистого олова потрібно додати до цього сплаву( щоб отримати новий сплав( який містить 40%  міді(
6( Обчислити суму 1000 дробів


                                  


7. Число збільшили на 25%. На скільки відсотків тепер потрібно зменшити це число, щоб отримати початкове(
8. Рибалка спіймав рибу, коли у нього спитали, яка вага рибини, він відповів: “Я думаю, що хвіст її 1 кг. Голова стільки, скільки хвіст і половина тулуба, а тулуб стільки скільки голова і хвіст разом”. Яка вага рибини(
9. Трикутник, периметр якого 12 см ділиться висотою на 2 трикутники, периметри яких 7 і 9 см. Визначити довжину висоти.

10. Велосипедист їде з одного міста в інше з швидкістю 10 км/год. Якби він їхав з швидкістю 12 км/год, то приїхав би на 4 год раніше. Яка відстань між містами(
11. Бактерії розмножуються поділом. За 1с з однієї бактерії утворюються 2. Одна бактерія разом з своїм потомством заповнює пробірку за 1 год. За який час заповнять ту пробірку 2 бактерії(
12. Середній вік кожного з восьми Хотабичів становив 2002 роки. Один з них поліз у пляшку, після чого середній вік кожного з семи тих, які залишилися, почав дорівнювати 1430 років. Який вік того Хотабича, який перебуває у пляшці(
13. Наймеше спільне кратне двох чисел, які не діляться одне на одне 90, а їх НСД 6. Знайдіть ці числа(
14. Чотири послідовні цифри є цифрами тисяч, сотень, десятків і одиниць одного деякого чотирицифрового числа. На скільки збільшиться це число, якщо його цифри записати у зворотному порядку(
15. Бідон об’ємом 10 л наповнено молоком. Потрібно перелити 5 л в семилітрову посудину. Використовуючи при цьому трьохлітрову банку. Як це зробити(
16. Летів табун сороканіжок і триголових драконів. У них було 26 голів та 298 ніг. У кожної сороканіжки 1 голова. Скільки ніг у триголового дракона(
17. Число 45 треба поділити на 4 частини так, що коли до першої частини додати 2, а від другої частини відняти 2, третю - перемножити на 2, четверту - поділити на 2, то всі результати будуть рівними між собою. Знайти ці частини.

18. Ідуть два туристи. Один з них робить крок на 10% коротшим, але на 10% частіше, ніж інший. Хто з них іде швидше(
19. Доведіть, що 57145- 47105+9965-3945 кратне 10.

20. Ішла бабуся на базар продавати яйця. Вона не вміла рахувати, але знала, що коли розкласти яйця на дві рівні частини, або на 3, або на 4, або на 5, або на 6 то 1 яйце зайве. А от на 7 рівних купок яйця розкласти можна. Скільки було яєць(
21. На площині дано 20 точок, причому ніякі 3 з них не лежать на одній прямій. Скільки прямих можна провести через ці точки(
22. Порівняти 5300 і 3500.
23. Скоротити дріб 
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24. Годинник показує 12 год 20 хв. Визначити кут між годинниковою і хвилинною стрілками.

25.  Для дідуся стільки років, скільки місяців внучці. Разом їм 91 рік. Скільки років кожному з них(
26. 5 учасників олімпіад стали її переможцями набравши по 15, 14 і 13 балів та зайнявши відповідно перше, друге, третє місця. Скільки учасників зайняли кожне місце, якщо разом вони набрали 69 балів(
27. Кількість хлопців у класі, які вміють плавати дорівнює кількості дівчат, які не вміють плавати. Кого в класі більше, тих хто вміє плавати чи дівчат?
28. Вологість грибів 99%. Скільки грибів залишиться із 100 кг , якщо після підсушування вологість знизиться до 98%(
29. Щоб спекти новорічний торт, потрібно 15 хв. Як виміряти час, потрібний для випікання торта, якщо є 2 пісочні годинники, перший з яких пересипає пісок за 7 хв, а другий за 11 хв?

30. У трьох коробках лежать горіхи. У першій на 6 менше, ніж у двох інших разом, а в другій на 10 менше, ніж у першій і третій разом. Скільки горіхів в третій коробці(
      31.     Довести, що 
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32. Перший товар дорожчий за другий на 25%. На скільки відсотків другий товар дешевший за перший(
33. Є пристрій, який дозволяє будь-який шматок дроту розрізати на 4 частини. Чи  можна за допомогою цього пристрою порізати 5 дротин на 2005 частин(
34. Вася, Петрик, Миїхайлик і Грицько зібрали 45 грибів. Якби Вася знайшов на 2 гриби більше, Петрик на 2 гриби менше, Михайлик у 2 рази більше, а Грицько в 2 рази менше, то у всіх хлопців грибів було б порівну. Скільки грибів зібрав кожен(
35. Чи існує таке натуральне число n, n
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36. Розв(яжіть рівняння
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37. За весну Карлсон схуд на 25%, потім за літо поправився на 20%, за осінь схуд на 10%, а за зиму поправився на 20%. Схуд чи поправився він за рік і на скільки відсотків?

38. Є 68 монет, із яких будь-які дві відрізняються вагою. За 100 зважувань на терезах без гир знайдіть найважчу і найлегшу монети.

39. Відомо, що 
[image: image18.wmf]y
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40. Якою цифрою закінчується 
[image: image20.wmf]2006
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41. Михайлик, Віталик та Дмитрик зібрали горіхи та лягли спати. Вночі прокинувся Михайлик і з'їв свою порцію (
[image: image21.wmf]3
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 частину). Після цього прокинувся Віталій і з'їв третину тих горіхів, що залишилися. Нарешті прокинувся Дмитрик і з'їв третину нового залишку. Вранці з'ясувалося, що лишилося 16 горіхів. Скільки їх було зібрано друзями, скільки з'їв кожен? Як справедливо поділити горіхи, що залишилися?
42. У школі 30 класів і 1000 учнів. Довести, що є клас у якому не менше  34  учнів.

43. У вершинах декількох рівних рівносторонніх трикутників у довільному порядку записані числа 1, 2, 3. Ці трикутники наклали один на інший так, що їх сторони співпали. Чи може сумам чисел у кожній з вершин, що збіглися дорівнювати 25?

44. Добуток двох чисел помножили на їх суму. Чи могло вийти 

      20062007?

45. Якою цифрою закінчується сума 
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46. Перша цифра трицифрового числа 8. Якщо цю цифру переставити на останнє місце, то число збільшиться на 18. Знайти це число.

47. Доведіть що  сума  трицифрового  числа  і  подвійної  суми  його  цифр ділиться  на  3 . 

48. У  двох  бідонах  70л  молока.  Якщо  з першого бідона  перелити   в  другий  12,5%  молока, то  в  обох  бідонах  молока  буде  порівно. Скільки  літрів    молока    в кожному бідоні?

49. Хуліган Михайлик порвав на 4 частини аркуш із задачами. Потім деякі із отриманих шматків він знову порвав на 4 частини, відтак деякі з четвертинок знов порвав на 4 частини і т.д. Коли підрахували загальну кількість шматків, то їх виявилося 2009. Доведіть, що знайшли не всі частини.

50. Порівняти 
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51. Як за допомогою косинця з кутом 35° виміряти кут 40°?

52. Чотири корови чорної масті і три корови рудої масті за 5 днів дали стільки ж молока, скільки три корови чорної масті і п’ять рудої за 4 дні. Які корови більш продуктивні – чорні чи руді?

53. Як можна відміряти 9 хв за допомогою пісочних годинників на 5 хв і 7 хв?

54. З квадрата утворили прямокутник, збільшивши одну з його суміжних сторін і зменшивши іншу на 20%. Збільшиться чи зменшиться від цього площа і на кільки відсотків?

55. До деякого трицифрового числа праворуч дописали одну цифру  і від одержаного числа відняли початкове. Виявилось, що різниця ділиться на 9. Яку цифру дописали?

56. Між містами А  і В у гористій місцевості ходить автобус. При підйомі він їде зі швидкістю 25 км/год, а при спуску – зі швидкістю 50 км/год. Від А до В автобус їде 3,5 год, а від В до А – 4 год. Знайти відстань між містами.

51. До числа 13 справа та зліва приписали по одній цифрі так, щоб отримане число було кратне 45. Знайти це число.

52. Велосипедист їхав з міста к село зі швидкістю 15 
[image: image25.wmf]год
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, а повертався назад зі швидкістю 10 
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. Знайти середню швидкість руху велосипедиста.

53. На скільки частин ділиться аркуш паперу п`ятьма прямими, що перетинаються? Розглянутим всі можливі випадки. 

54. Дано півсклянки води і півсклянки молока. Три ложки води долили до молока, а потім три ложки суміші знову перелили в склянку з водою. Чого виявилось більше внаслідок цих переливань: води в молоці чи молока в воді?

55. В одному селі живуть чотири чоловіки: Акація, Береза, Верба і Граб. Один з них – кравець, другий – шофер, третій – тесляр, четвертий – швець. Одного разу кравець прийшов до тесляра, щоб попросити його полагодити дах, але йому сказали, що він допомагає Вербі ремонтувати двері. Визнач професію кожного, якщо відомо, що: а) Граб не тесляр, а Береза живе по сусідству з теслярем; б) Береза  не вміє водити автомобіль, а Акація држить з шофером; в) Верба заніс ремонтувати свої чоботи і змушений йти, щоб принести їх додому. 
56. Знайдіть чотиризначне число, у якого сума перших трьох цифр дорівнює 19, а сума останніх трьох цифр дорівнює 27.

57. Папа Карло змайстрував Буратіно за 5 днів. На скільки відсотків він повинен підвищити продуктивність своєї праці, щоб на створення Буратіно пішло 4 дні?

58. Куб, у якому всі грані зафарбовані, розрізали на рівні кубики. З’ясувалося, що кубиків, у яких зафарбовано тільки одна грань, стільки ж, скільки кубиків у яких усі грані не зафарбовані. На скільки кубиків розрізали куб?
59. Між містами А і В по гірській дорозі через перевал регулярно ходить автобус. Під час підйому на перевал він їде зі швидкістю 25 км/год, а під час спуску – 50 км/год. Час його руху від А до В – 3,5 години, а від В до А – 4 години. Знайдіть відстань від А до В.
60. Розв’язати рівняння: 
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61. З вершини певного кута MNK проведено промінь NL, який перпендикулярний до бісектриси цього кута. Знайдіть кути, які утворює промінь NL , зі сторонами кута MNK, якщо 
[image: image28.wmf]Ð

 MNK=88°.

62. Деяке двоцифрове число зменшили на 7, потім одержаний результат зменшили в 10 разів и одержали число, яке на 34 менше початкового. Яким було початкове число? Відповідь обґрунтуйте.

63. Торговець мав кілька штук однакових годинників. Якщо він всі годинники продасть по 13 гривень, то отримає 54 грн збитку, а якщо продасть по 18  грн, то наживе 81 гривню. Скільки було годинників и якої вартості?

64. У пустелі зустрілися два мандрівники. Один із них мав наповнену водою двадцятилітрову посудину, а інший мав дві порожні – восьмилітрову та п'ятилітрову. Перший з мандрівників вирішив поділити воду порівну. Але не знав, як це зробити. Як треба діяти мандрівникам, щоб налити шість літрів води у восьмилітрову посудину?

8 клас

1( Як визначити 15 хв( необхідних для того( щоб зварити яйця( маючи пісочні годинники 7 хв та 11 хв(
2( Розв(язати на множині натуральних чисел у2-х2=1980

3( Ідуть два туристи(Один з них робить крок на 10% коротший( але на 10% частіше( ніж інший( Хто з них іде швидше(
4. Довести( що дріб

 нескоротний(
5( Обчислити суму 1000 дробів


                                  


6. Доведіть, що числа записані  шістьма однаковими числами діляться на 3, на 7, на 11, на 13, на 37.

7. Розкласти на множники х4 + 4.

8. Розв(яжіть рівняння     
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9. Довести, що в рівнобічної трапеції діагоналі перпендикулярні.

10. Розповідають, що дехто при зустрічі з грецьким філософом і математиком Піфагором запитав його: “Котра зараз година(” Піфагор відповів: “До кінця доби лишилось 2/5 того, що вже пройшло від початку”. Котра була година(
11.  Якщо дане число, що ділиться на 5, помножити на число, що є цифрою його одиниць, то отримаємо число, яке на 363 більше за суму цифр даного числа.

12.  Розв(язати в цілих числах рівняння: xy-3x= - 16 +4y .
13.  Відомо, що а=2002003+2002002*2002003*2002004. Довести, що а є кубом натурального числа.
14.  Побудувати графік функції 
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15.  9 однакових зошитів коштують менше 10 грн, а 10 таких зошитів коштують більше 11 грн. Скільки коштує один зошит?

16.  На скільки відсотків треба збільшити довжину радіуса круга, щоб площа круга стала більшою на 69%?

   17. Скоротіть
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  18. Дано кут 66(. Як за допомогою циркуля і лінійки поділити його на 11 рівних частин?

 19. Розкласти на множники   
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20.  Побудувати графік функції  
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21.  За допомогою циркуля та лінійки поділити кут 35( на 7 рівних частин.

22.  Від 4-х цифрового числа віднімають число, цифри якого записані у зворотньому порядку. Чи може знайдена різниця дорівнювати числу 2005(
23. Перший рибалка спіймав 5 рибин, другий - 3, третій – нічого. Приготувавши з риби обід, тоді їли порівну на трьох. Третій рибалка дав  першому і другому рибалці 8 гривень. Як вони мають розділити ці гроші між собою(
24. У класі кожен хлопчик дружить з 2 дівчатками, а кожна дівчинка дружить з 3 хлопчиками. Учнів більше 31 і менше 39. Скільки учнів у класі?

25. Табун з сороканіжок і триголових драконів летів на регіональний зліт з проблем повітровання в умовах співвіснування різних систем руху та джерел енергії. Усього разом у них було 26 голів і 298 ніг. Скільки було драконів, якщо всі вони пройшли суворий відбір і тому мали однакову кількість ніг?

26. Обчисліть значеня виразу 
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27. Для семи агентів було призначено спеціальний нагляд. Агент 001 слідкував за тим, хто слідкує за агентом 002, агент 002 слідкує за тим, хто слідкує за агентом 003 і т.д., агент 007 слідкує за тим, хто слідкує за агентом 001. Хто за ким слідкує?

28. Обчислити
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29. Побудувати прямокутний трикутник за допомогою циркуля і лінійки, якщо дано гіпотенузу і різницю катетів.

30. Катер проходить відстань між пристанями А і В за течією за 8 год, а проти течії за 10 год. За скільки годин пропливе пліт з А у В?

31. Розв'язати рівняння  
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32.  Є сплав міді з оловом 12 кг, який містить 45% міді.Скільки потрібно  кг олова, щоб утворився новий сплав, в якому 40% міді?

33. Дано двоцифрове натуральне число, а і b –цифри цього числа. Від цього числа відняли суму його цифр і отримали число, яке складається з тих самих цифр, але записані у зворотному порядку. Яке це число?

34.   Розв’язати рівняння  
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35.   Побудувати графік функції 
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36.  Під час змішування 30% розчину соляної кислоти з 10% розчином - отримали 600 гр 15% розчину. Скільки грам кожного розчину було взято? 

37.  Розв’язати рівняння 
[image: image40.wmf]b
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38.  З довільної точки М катета ВС прямокутного трикутника АВС (
[image: image41.wmf]Ð
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 ) проведено перпендикуляр МД до гіпотенузи АВ. Довести, що 
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39. Доведіть, що сума чотирьох послідовних непарних чисел ділиться на 8.

40. Розв'яжіть систему рівнянь
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41.  Дмитрик, Віталій та Михайлик збирали гриби. Віталій зібрав грибів на 20% більше, ніж Дмитрик, але на 20% менше, ніж Михайлик. На скільки відсотків Михайлик зібрав більше, ніж Дмитрик?

42.  Менша основа рівнобедреної трапеції дорівнює бічній стороні, а діагональ перпендикулярна до бічної сторони. Знайти кути трапеції.

43.   Шахіст зіграв 40 партій в шахи та одержав у сумі 25 очок (за кожну перемогу – 1 очко, за нічию - 0,5 очок, за поразку – 0 очок). Знайдіть різницю між кількістю його перемог  і кількістю його поразок.

44.  Мені зараз вдвічі більше років,  ніж вам було тоді, коли мені було стільки ж років скільки Вам зараз. Нам обом разом 70 років. Скільки мені років?

45.  Як розрізати квадрат 5×5 прямими лініями так, щоб з одержаних частин можна було б скласти 50 рівних квадратів. Не дозволяється залишати невикористаними частини. А також не можна їх накаладати одна на другу.

46.  Довести,  що для довільного цілого числа n 
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47.  Нехай АД і ВЕ – бісектриси гострих кутів прямокутного трикутника АВС. З точок Д і Е проведені перпендикуляри ДМ і ЕN до АВ. Знайти кут NCM. 

48.  З довільної точки М, що належить гіпотенузі АВ прямокутного трикутника АВС, опущені перпендикуляри МК і МР на катети цього трикутника. При якому положенні точки М довжина відрізка РК буде найменшою?
49.  Знайдіть найбільше значення виразу ху, якщо відомо, що х+2у=1.

50.  Чи є число 444….4 + 11…1 – 666…..6 квадратом натурального числа ? (кількість цифр «4» - 2002, кількість цифр «1» - 1001, кількість цифр «6» - 1000). 
51. Розв’яжіть рівняння   
[image: image47.wmf]x
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   для всіх значень параметра а.
52. У простому двоцифровому числі цифра одиниць на 2 більша за цифру десятків. Якщо до цього числа додати 9 , то одержана сума буде більшою за 50, але меншою від 97. Знайти це число.

53.  У прямокутному трикутнику катет завдовжки 12 см прилягає до кута 30°. Знайти довжину бісектриси другого гострого кута трикутника.

54.  Із полудня до опівночі Вчений Кіт сидить під дубом, а з опівночі до полудня розповідає казки. На дубі він повісив плакат: «Через годину я буду робити те ж саме, що робив дві години назад». Скільки годин на добу цей надпис правильний? Відповідь обґрунтуйте.

55.  Є розчин солі певної концентрації. Після випаровування з розчину 1 л води його концентрація зросла на 0,05%, а після того як отриманий розчин розбавили 39 літрами води, концентрація зменшилась у 3 рази. Якою була початкова концентрація розчину? (1 кг розчину має об’єм 1 л).

56.  Довести, що 
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 ділиться на 6 при будь-яких натуральних значеннях 
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9 клас

1. Розв’язати рівняння  (х+1)(х+2)(х+4)(х+5)=4.

2. Побудувати графік 
[image: image53.wmf]1
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3. Доведіть нерівність 4<
[image: image54.wmf]5
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4. В 100 кг ягід міститься 99% води. Якою буде маса ягід, якщо їх вологість зменшилась до 98%(
5. Довести, що площа круга, побудованого на гіпотенузі, як на діаметрі, дорівнює сумі площ кругів, побудованих на катетах.

6. Побудуйте графік функції

  
[image: image55.wmf]5

10

7

2

-

+

-

=

x

x

x

y


7. Спростити 
[image: image56.wmf]5
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8. Довести, що для 
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9. Довести, що для р(N, р3+11р кратне 6.

10. У трикутнику дано дві сторони 4см і 6 см. Кут між ними 120(. Знайти бісектрису цього  кута.

11. При якому а сума квадратів коренів рівняння 
[image: image59.wmf]0
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 дорівнює   3,25?

12. Сторона квадрата 7. Всередині побудовано 50 точок. Доведіть, що серед них знайдеться дві, відстані між якими  менша за 
[image: image60.wmf]2
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  13. Розв(язати рівняння 
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14.  Побудуйте графік функції 
[image: image62.wmf]6
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15.  Теплохід вийшов у морський рейс. Коли він був від берега на відстані 180 км за ним вилетів гідролітак з поштою. Швидкість гідролітака в 10 разів більша за швидкість теплохода. На якій відстані від берега гідролітак наздожене теплохід?

16.  В коло радіуса R вписано прямокутник ABCD, потім з(єднано середини сторін прямокутника, утворивсь чотирикутник EFKM. Обчислити його периметр.

17. Спростити 
[image: image63.wmf]3
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18. Пройшовши 
[image: image64.wmf]8
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 довжини мосту, віслючок Іа-Іа помітив позаду себе на дорозі автомобіль, що рухався зі швидкістю 40 км(год. Якщо віслючок побіжить назад, то він зустрінеться з автомобілем на початку мосту, а якщо вперед, то автомобіль наздожене його в кінці мосту. З якою швидкістю бігає Іа- Іа(
19. Знайти всі цілі розв(язки рівняння 
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20. Знайти усі значення параметра а, при яких сума коренів рівняння 
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 дорівнює 6 (
21. Чи можна ребра куба пронумерувати числами 1, 2, 3, ......, 12 так, щоб сума номерів ребер, які сходяться в одній вершині, були однакові для всіх вершин(
22. Побудуйте графік функції 
[image: image67.wmf]9
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   23. Розв(язати рівняння  
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24. На складі є цвяхи в ящиках по 16 кг, 17 кг, 40 кг. Чи можна взяти 140 кг    цвяхів не відкриваючи жодного ящика?

25.   Два пішоходи одночасно вийшли з пунктів А і В, відстань між якими 15 км. Рухаючись з швидкостями 5 км/год і 7 км/год у напрямі С, що не лежить між А і В, вони через певний час зустрілись у пункті С. Скільки часу могла тривати їхня подорож?

26. Відомо, що а>b>0, і 
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. Знайти значення виразу 
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27. Довести, що 
[image: image71.wmf](
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28. Знайдіть двоцифрове число, відношення якого до числа записаного тими самими цифрами у зворотному порядку дорівнює 0,375.

29. Дано прямокутний трикутник. Знайти на його гіпотенузі точку, для якої відстань між її проекціями на катети найменша.

30. На 23 окремих картках написані всі натуральні числа від 1 до 23. Чи можна ці картки розкласти на 2 купки так, щоб сума чисел, які написані на картках, що лежать в одній купці, була на 31 більша, ніж сума чисел, що написані на картках, які лежать в другій купці?

31. Доведіть, що число 
[image: image73.wmf]7
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32. Побудувати графік функції 
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33.  Є набір паличок різної довжини : 4 палички  довжиною по 2 см, 7 паличок довжиною по 3 см,  5 паличок -  по 8 см. Чи можна з усіх паличок скласти прямокутник? 

34.  Побудувати графік функції 
[image: image75.wmf]2
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35.  Розв'язати рівняння: 
[image: image76.wmf]0
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36.  Довести, що для будь-якого n з множини цілих чисел число 

    ( n-1) n (n+1) (n+2)+1 є квадратом цілого числа. 

37.  Обчисліть гострі кути прямокутного трикутника,  якщо висота,  проведена до гіпотенузи, в чотири рази менша за гіпотенузу.

38. Побудувати графік функції 
[image: image77.wmf]9
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39. Доведіть, що коли 
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40. Доведіть, що модуль різниці квадратів двох послідовних чисел дорівнює подвоєній сумі цих чисел.

41. Із трьох квадратів, довжини сторін яких ( у сантиметрах) є цілими числами, склали прямокутник. Знайдіть його периметр, якщо його площа 96 см2. 

42. Катети прямокутного трикутника є коренями рівняння 2х2-7х+6=0. Визначити довжину медіани, проведеної до більшого катета.
43. Розв`язати систему рівнянь:
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44. Знайти всі натуральні числа а , для яких 
[image: image83.wmf]1
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 є степенем числа 3.

45. Довести, що кола, побудовані на катетах прямокутного трикутника як на діаметрі, перетинаються в точці, яка лежить на гіпотенузі.

46. На дошці записані числа 1, 2, 3. 4, ...., 999, 1000. Двоє по черзі витирають по одному числу. Гра закінчується, коли на дошці залишаються два числа. Якщо їх сума ділиться на 3. то пермагає перший гравець, якщо ні – то другий. Хто з них виграє, при правильній грі?

47. Учневі надіслали завдання, яке міститьь 20 задач. За кожну правильно розв`язану задачу йому нараховують 8 балів, а за кожну неправильно розв`язану задачу віднімають 5 балів. За задачу, яку він не брався розв`язувати йому нараховують – 0 балів. Учень отримав у сумі 13 балів. Скільки задач він брався розв`язувати?

     48. Іван пропонує Степанові написати N різних двозначних чисел. При якому найменшому N Іван завжди зможе серед цих чисел вибрати такі два, щоб їх різниця записувалася двома однаковими цифрами?
49. Знайдіть значення х, при якому функція  
[image: image84.wmf](

)

(

)

2

2

b

x

a

x

y

-

+

-

=

 набуває свого найменшого значення. 

50. Розв’яжіть рівняння 
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51. В опуклому чотирикутнику АВСD: 
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52. Розв’язати рівняння 
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53. Побудувати графік функції: 
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54. Знайти двозначне число,  яке менше від суми квадратів його цифр на 11 і більше за їх подвоєний добуток на 5.

55. В трапецію з основами 3 см і 5 см можна вписати коло і навколо неї можна описати коло. Обчисліть площу п’ятикутника, утвореного радіусами вписаного у трапецію кола, перпендикулярними до бічних сторін, відповідними відрізками цих сторін і меншою основою.

56. Шкільний Клуб Любителів Яблук складається із 58 учнів. На чергове засідання кожний хлопчик приніс 15 яблук і роздав їх дівчаткам, а кожна дівчинка принесла 14 яблук і роздала їх хлопчикам. З’ясувалося, що усі хлопчики, які є членами клубу, одержали порівну яблук і усі дівчатка, які є членами клубу, - також (можливо й іншу кількість). Скільки серед членів шкільного клубу хлопчиків і скільки дівчаток? Наведіть усі можливі відповіді і доведіть, що немає інших.
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